- YCTHble 3aga4un

[JIAHVUME TPUA



NUHcmpykyus

1. «KnukHume» Ha mobyro yugbpy u nnornademe Ha
3a0ady

2. CuHum ysemom - ornpoc (Hem omeema — 08oUKa),
Oasiee 3ada4ya c noodcKkaskamu

3. Y00b6Ho ucnonb3o8ame 8 Ha4yarie ypoKa ¢
orio3daswumu (cpasy nepecmaHym orna3obieamse Ha
YPOK)

4. Y00b6HO 8 KOHUe ypoKa, ecriu ocmalsiocb HeMHO20
8pEMEHU

5. YO00bHO Ha 3aMeuweHuUU ypoKa 8 Yy>Xom Kracce ( 8
CB0EM Hauoeme 4ymo Oenlame)

6. YoobHo npu nodzomoske K EI3

K 3aga4vam

| 4
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1. Mapannenorpamm

Cymma oAHOCTOPOHHUX YINOB

a+ B = 180°

54°

OTBET: 126°




77. MNapannenorpamm

NMepumeTp

P:2(a+b)

15

ey

OTBET: 50




81. POMbO — HauTK CTOpPOHY

NMepumeTp

P=4q

OTBET: 7,5




100. Pom6 — HauTu nnowagb

NMnowanb Yepes aAnaroHanm

1
d1=6 d2=10 S:5d1d2

OTBET: 30




130. PoMb — HauTv pagnyc BIMCaHHOMU
OKPY>XHOCTU

OTBET: 2




115. Pom06 — HauTv nnowaab

[Mnowapnb Yyepe3 BbICOTY

S =ah

OTBET: 24




98. PomMO — HauTu nnowaab

Mnowanb Yepe3 CTOPOHDI
2 .
S=a" -sina

sin 30" = 0.5

OTBET: 18




89. lNapannenorpamm — HaUuTK nnowaab,
ecnv guaroHarnb nepneHauKynspHa
CTOpOHE

[Mnowapnb Yyepe3 BbICOTY

/ W/ S=a-h,
< h =15

a

OTBET: 150




111. NMapannenorpamm

buccekrtpuca yrna
buccekTpuca

A
\ >

15

OTBET: 5




73. MapannenorpamMmm - HAUTU CYMMY
KBagpaTtoB AuaroHarieu

Cymma KBagpaTtoB guaroHarneu

d’+d:; = Z(az2 +b2)

OTBET: 26




102. Mapannenorpamm - HaUTKU Nnowaab

Mnowaab Yepes3 AnaroHanu

1 .
d1:3 d2:8 SZEdldzsln)/
. 1
30° sin 30" = —
2

OTBET: 6




140. Mapannenorpamm - HAaUTKU Nnowaab

Mnowaab Yepes3 AnaroHanu

1 .
d1:4 d2:6 SZEdldzsln)/
| |
sin150 =sin 30" 25

OTBET: 6




123. NMpaAMOYronbHUK - HAUTU Nnowaab

Mnowaab Yepes3 AnaroHanu

. 0 . o 1
1500 sin 150" =sin 30 =§

OTBET: 16




119. NMpsamoyronbHUK - HAUTU pagnyc
ONMMCaHHOU OKPY>XXHOCTMU

Paguyc onncaHHOU OKpPY>XHOCTMU

R=—d
2

NPAMOYroNbHbLIN
TPEYronbHUK

8 5 8 10

OTBET: 5




10. NMapannenorpamMmm — HaUTv nNnowagb

[Mnowapnb Yyepe3 BbICOTY

i S=a-h
d

10
OTBET: 50




16. NMapannenorpamMmm — HaUTv nNnowagb

[Mnowanb Yepe3 CTOPOHLI U yron

S=a-‘b-sina

30° sin30°=0,5
10

OTBET: 25




13. MpaAMoyronbHbIU TPEYrofbHUK

ErnneTckmnm TpeyronbHUK

345

OTBET: 5




118. MpsaAMoyronbHbIU TPEYrofibHUK —
HaUTU CUHYC U KOCUHYC yrna d

OnpepeneHune TaHreHca

5
thC = E 5
npomuesoJiexcawuiuu
a toor = P Mf
npuiestcaujuu
12x 13x NPAMOYrONbHbIN
TPeyrofibHUK
5 12 13
By OTBET:
: S 12
SIN =— COSOA =—

13 13




120. NMpAmMoyronbHbIN TPEYronbHUK —
HanTu runoTteHy3y, ecnu AC =48

A tod = A OnpepneneHue TaHreHca

24

NPOMUBOILENHCAULULL
go = P Y

npuiexdcausul
24X 25X

NPAMOYrofbHbIN
TPeyronbHUK

7 24 25

AC =24x =48

C 7X

OTBET: 50



76. NMpAMOYronbHbIN TPEeyrosibHUK —
HaNTU TMNOTEeHy3y

Yron 30°

30

OTBET: 4




127. NMpAMOYrofibHbIN TPEeyroribHUK

Yron 30°

300\ 243

o OTBET: 3




85. NMpsaAMoyronbHbIN TPEYrosfibHUK —
HauTK nnowaab

NMnowaab
S = l ab
459 2

Yron 45°

OTBET: 4,5




116. NMpAMOYronbHbIN TPEYroNbHUK —
HaNTU TMNOTEeHy3y

Yron 45°

45°

42 OTBET: 8




5. MpamMoyronbHbIU TPEYrofibHUK —
HaUTU KOCUHYC O

OnpeneneHne KocuUHyca

npuaescauiuul

a 5 COSO =
2UNOMEHY3A

ErnneTckuu
3 TPeyronbHUK
345

OTBET: 0,8




19. MpsaAmMoyronbHbIU TPEYrofibHUK —
HaANTU TaHreHc a

OnpeaeneHune TaHreHca

I”lpOWlMBO]Z@DfCCZWMZZ

T iga = u
npuiaesxcauiuu

NPAMOYIONbHbIN

5 TPEeYrosfibHUK
5 12 13

OTBET: i
12




36. MpaAMOYronbHbIN TPEYrosfibHUK —
HaUTU KOTaHIreHc o

10

OnpeaeneHue KOTaHreHca

npuexcauiun

Clgol = »
npomusoJiedxcaujuu

NPAMOYroNbHbLIN
TPEeyronbHUK

6 8 10

OTBET: 0,75



31. NMpAMOYronbHbIN TPEYroNbHUK —
HaUTU CUHYC a

OnpepeneHne cuHyca

I’lpOWlUGO]ZeDfCCZWMIZ

sIn o =
4 cunomenysa

a Ermnerckum

3 TPEYronbHUK
345

OTBET: 0,8



4. [pAMOYronbHbIN TPEYrofibHUK —
HanTU paguyc onUCaHHOU OKPYXXHOCTHU

2UNOMEH)3A
2

19 NPAMOYroNbHbLIN

TPEYronbHUK
512 13

R =

OTBET: 6,5




48. NMpaAMoyronbHbIN TPEYroNbHUK —
HanTU paguyc onUCaHHOU OKPYXXHOCTHU

2UNOMEH)3A
2

3 NPAMOYroNbHbLIN
TPEYronbHUK

6 8 10

R =

OTBET: 5




22. NNpsAMOYronibHbIN TPEeYronbHUK —
HanTU pagunyc BMMCAHHON OKPYXHOCTHU

a+b—c
]/‘ p—
2
4 5 ErnneTckuu
TPeyronbHUK

345

OTBET: 1




8. MpsamMoyronbHbIU TPEYrofibHUK —
HaUTU TMNOTEHY3Y

Paguyc onncaHHOU OKpPY>XHOCTU = 12

CUNOMEHY3d
R =
2

OTBET: 24




2. KBagpaTt — HAaUTU CTOPOHY

NMnowaab KBagpara

—_n2
S=64 S=a

OTBET: 8




25. KBagpaTt — HauTtv nnowagb

MepumeTp M NNowaab KBagparta

P=4a
P=36 =92

OTBET: 81




46. KeagpaTt — HauTv gnaroHanb

IOunaroHanb KBagpara

dza\/i

OTBET: 4




59. KBagpart — HauTu paguyc onmcaHHOMU
OKPY>XXHOCTU

Al d=av2

OTBET: 1




21. KBagpaTt — HauTu pagnyc BMCaHHOMU
OKPY>XHOCTU

V¥ = —

2

d = a«/i
d — 3\/5 OTBET: 1,5

| 4



3. OKpYXHOCTb

BMUCaHHbLIU U
LeHTpanbHbIN Yyron

04
=3

OTBET: 63°




15. OKpYXHOCTb

BMUCaHHbLIU U
LeHTpanbHbIN Yyron

QL
46° B ==
2

OTBET: 92°




114. OKpYXHOCTb — HAUTU XopAay

R =4

BNMUCaHHbLIUA U
LeHTparibHbIU yron

30° 5
paBHOOeOpEeHHbIN

: TPEeYronbHUK C
» rnom 60°
& y

OTBET: 4




30. OKpYy»XHOCTb

BMUCaHHbLIU U
LeHTpanbHbIN Yyron

04
=3

OTBET: 130°




43. OKPYyXHOCTb — HAUTU pacCTOosIHNEe OT
LLeHTpPa OKPYXHOCTU A0 XopAabl

R=5 AB =6

ErmneTckmnmn

TPEeYronbHUK
3 4 5

OTBET: 4




62. OKpY>XHOCTb — HaUTU AJIMHY XOopAbl
R =5

ErmneTckmnmn

TPEeYronbHUK
3 4 5

OTBET: ©




51. OKpY>KHOCTb — HAUTU rpagyCcHyHo
Mepy Ayru

R =8
rpagycHas mepa ayru

KaTeT HanpoTue
yrna 30°

OTBET: 120°




52. OKpy>KHOCTb — HAUTU paguyc
AB =6

ErmneTckmnmn

TPEeYronbHUK
3 4 5

OTBET: 5




9. NMpsamMmoyronbHbIU TPEYrosfibHUK —
HanTU MmeanaHy, NPoBeAEHHYIO K
rMnoTeHy3e

NPAMOYIONbHbIN
TPEeyrosibHUK

6 8 10

OTBET: 5



42. NMpamMoyroribHbIN TPEeYronbHUK — HAUTU
MeaunaHy, NnpoBefeHHYI0 K T’MNnoTeHy3e

C
m = —
8 © 2

OTBET: 4




55. NpsAMOYronbHbLIN TPEYronbHUK —
MeAuaHa, npoBeAeHHasa K rMnNoTeHy3e
paBHa KaTeTy

C
X mC—E

o+ [ =90°

OTBET: 30°




70. NpsAMOYronbHbLIN TPEYrofibHUK —
MeAuaHa, npoBeAeHHas K rMnoTeHys3e
paBHa KaTeTy

C
mc—g

OTBET: 60°




6. Hantu nnowapb churypbil

4 Mnowapnb TpeyronbHUKa
7 yepes BbICOTY
1
SA —_— a ® ha
3 2
1
1 3

OTBET: 4




11. Hantn nnowaab purypbl

Mnowapnb TpeyronbHUKa
yepe3 BbICOTY

3_—\ 1

| / SAZEa-ha

OTBET: 3




28. Hantun nnowapb churypbil

A

5 Mnowapnb TpeyronbHUKa
yepes BbICOTY

1
SA :Ea'ha

‘ >

4

N
N |

OTBET: 6




32. Hantun nnowaab hurypbil

10

A

Mnowapnb TpeyronbHUKa
yepe3 BbICOTY

1
SA :Za'ha

‘ >

5

OTBET: 12



7. PaBHOCTOPOHHUU TPEYrofNbHUK — HAUTU
paanyc BMUCaHHOUN OKPY>XHOCTMU

h, =6

Paguyc BnncaHHoOM
OKPY>XHOCTU Yepe3 BbICOTY

1
r=—h,

3

OTBET: 2




17. PaBHOCTOPOHHUU TPEYrofibHUK — HAUTU
BbICOTY TPEeyrofibHMUKa
r=4

Paguyc BnmcaHHOM
OKPY>XHOCTU Yepe3 BbICOTY

|
r=—h,

3

OTBET: 12




27. PaBHOCTOPOHHUN TPEYrosibHUK — HAUTU
paanyc BNMMCaHHOU OKPY>XHOCTU

a:Z\/g

Pagunyc BnncaHHoun
OKPY>XHOCTU Yepe3 CTOPOHY




37. PaBHOCTOPOHHUMN TPEYrosfibHUK — HAUTU
BHELUHWUM Yron TpeyroribHuKa

60° X

OTBET: 120°




47. PaBHOCTOPOHHUN TPEYrofibHUK — HAUTU
paanyc onncaHHoOU OKPYXHOCTU 5
y =

Pagnyc onucaHHoOM
OKPY>XHOCTHU Yyepe3
paanyc BMCaHHOW

R=2r

OTBET: 10




57. PaBHOCTOPOHHUMN TPEYrosibHUK — HAUTU
paanyc BNMMCaHHOU OKPY>XHOCTU

Pagnyc onucaHHoOM
OKPY>XHOCTHU Yyepe3
paanyc BMCaHHOW

R=2r

OTBET: 2,5




67. PaBHOCTOPOHHUMN TPEYrosibHUK — HAUTU
paanyc onncaHHoOU OKPYXHOCTU

Pagnyc onucaHHoOM
OKPY>XXHOCTM 4Yepe3
BbICOTY

y
R=Zh
3 A

OTBET: 4




12. PaBHOCTOPOHHUU TPEYrosfibHUK — HAUTU
paanyc onncaHHoOU OKPYXHOCTU
a=+/3

Pagnyc onucaHHoOM
OKPY>XXHOCTM 4Yepe3

CTOPOHY

_av3
3

OTBET: 1

R




23. PaBHOCTOPOHHUMN TPEYrosibHUK — HAUTU
BbICOTY TPeyrosibHMKa R 6

Pagnyc onucaHHoOM
OKPY>XXHOCTM 4Yepe3
BbICOTY

y
R=Zh
3 A

OTBET: 9




72. NpsAMOYronbHbIN TPEYrofibHUK —
HaUTU BbICOTY

BbicoTa Yyepe3 KaTeThbl
N TMNOTEHY3Yy

10 p_ab

8 C

NPAMOYrofibHbIN
TPEeyronbHUK

6 6 8 10

OTBET: 4,8



93. NMpsaAmMoyronbHbIN TPEYrosfibHUK —
HaUTU BbICOTY

BbicoTa Yyepe3 KaTeThbl
N TMNOTEHY3Yy

13 p_ab
12 C

NPAMOYrofibHbIN
TPEeyronbHUK

5 5 12 13

OTBET: @

13




86. MpsaAMOyronbHbIN TPEYrosfibHUK —
HaUTU BbICOTY

BbicoTa KaK cpenHee
reomeTpuyeckoe

8 hz\/ac-bc

OTBET: 4




97. NMpsaAMoyronbHbIN TPEYroNbHUK —
HaUuTu nnowaab

BbicoTa KaK cpenHee
reomeTpuyeckoe

8 h=.la, b,

h [Mnowapnb Yyepe3 BbICOTY

S—ten
2

OTBET: 20




75. MNpsAAMOYronbHbIN TPEYrofibHUK —

HaUTU BbICOTY

KaTeT KaKk cpenHee
reomeTpuyeckoe



128. NMpsaAMoyronbHbIN TPEYronbHUK —

HaUTU BbICOTY

12

KaTeT KaKk cpenHee
reomeTpuyeckoe



104. NMpsaAmMoyronbHbIN TPEYronbHUK —
HaUTU BbICOTY

BbicoTa KaK cpenHee
reomeTpuyeckoe

242 hz\/ac-bc

LOV2

OTBET: 2




90. NMpAmMoyronbHbLIN TPEYronbHUK

Yron 30°

30

OTBET: 3




78. TpeyronbHUK — HAUTU pagunyc
ONMMcCaHHOU OKPYXXHOCTHU

CnencrBue TeopeMbl CUHYCOB

2 __9R

SIN X

sin150° = sin 30’ 1
/\1509\ 2

38

OTBET: 8




91. TpeyronbHUK — HaAUTU paguyc
ONMMcCaHHOU OKPYXXHOCTHU

CnencrBue TeopeMbl CUHYCOB

¢ IR

SIN O
sin 30° = l
2

OTBET: 4




101. NMpsaAMOYronbHbIN TPEYroribHUK

Yron 30°

30 10

OTBET: S




136. MNpsAMOYyrofnbHbIN TPEYyroribHUK

Yron 30°

30°

OTBET: S




110. MpAMoOyronbHbIU TPEYrofbHUK

Yron 30°

30°

OTBET: 2




80. MpAMOYrosibHbIN TPEYronbHUK

Yron 45°

45°

OTBET: 2




99. MNMpAMoyronbHbLIN TPEYronbHUK

Yron 45°

45°

OTBET:




117. MpAMOYronbHbIU TPEYrofibHUK

Yron 45°

45°

OTBET: 6




129. NMpAMoyronbHbIN TPEYronbHUK —
HaUuTu nnowaab

NMnowaab Yyepes KaTeTbl

1
o) S—Eab

Yron 45°

S

OTBET: 1



138. NMpsaAMoyronbHbIN TPEYronbHUK —
HaUTU nnowanb

12

NMnowaab Yyepes KaTeTbl

S = lazb
13 2
NPAMOYIONbHbIN

TPeyronbHUK

5 12 13

OTBET: 30



84. NpAMOYronbHbIN TPEYronbHUK

CymMma oCTpbIX yrrnoB

a+ =90

OTBET: 35°




34. PaBHOCTOPOHHUMN TPEYrofibHUK — HAUTU

BbICOTY TPeyrosibHUKa
a =43

BbicoTa TpeyronbHuKa
Yyepe3 CTOPOHY




45. PaBHOCTOPOHHUN TPEYronbHUK — HAUTU
nnowanb TpeyroribHMUKa

a=1

_a’\3




56. PaBHOCTOPOHHUMN TPEYrofibHUK — HAUTU
nnowanb TpeyroribHMUKa A
a=143

_a’\3

4

SA

OTBET:

é=O,75
4




68. PaBHOOeApPEeHHbIN TPEeYyronbHUK —
HanTU OOKOBYIO CTOPOHY

gvicoma = 6

120° BbicoTa, npoBeaeHHas
K OCHOBaHUIO

OTBET: 12




20. PaBHOOeapeHHbIU TPeyrofibHUK —

HAaUTU BbICOTY BCHOBAMHME = 6

bokoBasi CTOpoHa = 5

BbicoTa, npoBeaeHHas
K OCHOBaHUIO

Ermnerckumn
TpeyronbHUK
345

OTBET: 4




29. PaBHOOeapeHHbIU TPeyrosfibHUK —

HanTn OOKOBYIO CTOPOHY OCHOBAHME = 12

BbicOTa = 8

BbicoTa, npoBeaeHHas
K OCHOBaHUIO

NPSAMOYronbHbLI
I Ly TPeyronbHUK
6 8 10

o
o

OTBET: 10




38. PaBHOOeOgpeHHbIN TpeyrosibHUK —
HaUuTW Nnowaab TpeyrosfibHUKa

1 OCHOBaHue =6
S =—qg-h bokoBas cTopoHa = 5
a
2 BbicoTa, npoBeAeHHas K
5 OCHOBaAHUIO
4 ErvneTckum
TPEYronbHUK
- 345
3 3

OTBET: 12




14. TpeyronbHUK

CpeOHAA NUHUA TPeyrosfibHUKa

=2
P

AAAAAAAA OTBET: 7,5




69. TpeyronbHUK

CpeOHAA NUHUA TPeyrosfibHUKa

AAAAAAAA OTBET: 30




18. TpeyronbHUK — HaNTK nnowaab

Mnowanb Yepes ABe CTOPOHDLI

| .
S\ =§absmy
. o 1
30° sin 30" =—
9 2

OTBET: 18



61. TpeyronbHUK — HauTH nNnowaab

Mnowaab Yepes ABe CTOPOHDI

1

S, =—absiny
10 2
sin150° = sin 30" :%

OTBET: 20




24. OKpPY>XHOCTb — HAUTU ee OANINHY

ONnuHa OKPY>XHOCTU

L =271R

OTBET: 101




35. OKpyXHOCTb — HAaUTU Nnowaab Kpyra

S =R’

OTBET: 251




40. OKpY>XHOCTb — HAUTU NNowaab Kpyra

S =R’

OTBET: 4




65. OKpyXHOCTb — HaUTK Nnowaab Mexay
KOHLUEHTPUYECKUMM Kpyrammu

Rl p_ 3

Vo Am

Mnowanb Kpyra

S =R’

OTBET: 5




44. OKpYXHOCTb — HAUTU ANIUHY AYIU

2R
p— . a
360"

[

x

OTBET: 11




92. OKpYXHOCTb — HAUTU NNoWaab CeKTopa
TR

p— 0 . a
360

\)

%

OTBET: 0,751




66. OKpY)XHOCTb — HAUTU ANUHY QYK

[ = Zﬂ]i o
360
27TR

[ = O
27r

OTBET: 18




135. OKpyXHOCTbL — HAUTK Nnowaab
ceKTopa

§ = R’ o
360"
TR*
§=——-0
27T

OTBET: 6




26. Hantn anuHy BeKTopa

|a| N

y
12 4 §
MPAMOYTONbHbIN
TPEYronbHUK
512 13

OTBET: 13




50. Hantn abcuuccy BeKTopa

=13
yA
12
NPAMOYroNbHbLIN
1 TPEYrosibHUK

5 12 13

OTBET: 5




33. Hantn opanHaTy BeKTopa
|a| 13

NPAMOYroNbHbLIN

1 TPEYronbHUK
5 12 13

OTBET: 12




39. Pomb — HanTu 6onbLwnn yron pomba

OnpepneneHne pomba

OTBET: 120°




41. BbluvcnuTb nnowaab

Mnowaab Tpaneuun

4 ¢ :a+b.

6 [ \ ) 9
2 \

12 S 38

h

OTBET: 20




60. Bbiuncnurtb nnowaab

Mnowaab Tpaneuun

7
6A_/ STPZCH_b‘h
2
3/‘
1
2 6

OTBET: 18




54. Tpaneuua — BbIMUCINNUTb Nnowaab

Mnowaab Tpaneuun

4 a+b
6 Sp = '

7 ™ 5
2

23 5 38

h

OTBET: 16



88. Tpaneuus — BbIMMCIIUTDL NNowanb

Mnowaab Tpaneuun Yyepes
A cpeAHI JINHUIO

5 / \\ S, =L-h

OTBET: 12



64. Tpaneuus — BbIMMCNUTb NNowaab

o1 O

Mnowaab Tpaneuun
a+b
™ 2 .

S h

OTBET: 14



49. TpeyronbHUK

BHewHuN yron

67° 43°

OTBET: 110°




53. TpeyronbHUK

Cymma yrnos
TpeyrosnibHUKa

67° 43°

AAAAAAAA OTBET: 70°




58. TpeyronbHuUK

Cymma yrnos
TpeyronbHUKa

buccekTpuca

330 440

OTBET: 70°




63. TpeyronbHUK

Cymma yrnos
TpeyronbHUKa

buccekTpuca

64° 32°

OTBET: 20°




71. Hautu pacctosiHne mexay
napannesibHbIMU NPAMbIMU

Paguyc npoBeaeHHbIN B TOYKY
KacaHusa

R=6

44444444 OTBET: 12




83. Hantu yron

CMeXxHble yrhbl

20° o+ =180

X 300

OTBET: 130°




107. Hantun yron

40° X

40°
OTBET: 140°




112. Hantun paccTtossHue mexay ueHTpamum
OKPY>XHOCTEW

A

&

OTBET: 6




125. Hantun paccroaHune mexay UeHTpamMmu
OKPY>XHOCTEW

&

OTBET: 3




94. Hantu yron mexay onccekrpmcamm
CMEXHbIX YrnoB

CMeXxHble yrhbl

B /2 o+ 8 =180°

OTBET: 90°




74. NpAMOYrosibHUK — HANTU ANUHY
AvaroHanwu

Teopema lNudparopa

2 2 12
c-=a +b

J10

OTBET: 5




139. NMpamMoyronbHUK — HaUTU Nnowaab

[Mnowanb NnpsAMoyronbHUKa

a=12 d=13

13

12

S =ab

NPAMOYTrONbHbIN
TPeyronbHUK
5 12 13

OTBET: 60



87. NMpAMOYroribHMK — HAUTK Nnowaab

NMnowaab npaMoyronbHUKa

S=ab

OTBET: 32




79. Tpaneuus — HANTU CpeaHIoK0 JINHUIO

CpeaHAA nMHuNA

4 a+b

7 T

OTBET: 6




113. PaBHOOeapeHHaA Tpaneunsa — HanuTwn
OOKOBYHO CTOPOHY

a=2 b=8 ocHosaHnu:

h=4 egwvicoma

ErmneTckun
2 TpeyronbHuK
3 4 5
4
3 2 3

OTBET: 5



134. Tpaneunsa — HaUTv nnowaab, ecnuv
AnaroHanu nepneHANKYNAPHbI

[Mnowaab Yepe3 AnaroHanu

1 .
d=4d, =6 S=§d1d2-51ny
sin90° =1

OTBET: 12



82. MpamoyronbHaga Tpaneuus

a=4 b= ocnosanus

4

OTBET: 3




105. NMpAMoyronbHUK — HAUTU NEepUMeTP

[MepumeTp NnpsaAmMoyronbHUKa

P=2(a+b)
b=6 d=10
NPAMOYIOnbHbLIN
10 6 TpeyronbHuK

6 8 10

OTBET: 28




137. OKpYy>XHOCTb BNUcaHa B Tpaneuuro —
HaUTU CpenHIo0 FINHUIO

CpenoHAan nnuHusA
a+b

2

6 8 L=

BnucaHHasa OKpY>XXHOCTb

a+b=c+d

OTBET: 7




96. TpeyronbHUK — BNMcaHHas
OKpYXHOCTb. Hautu nnowaab

Mnowanb yepe3 paguyc
BMUCAHHON OKPYXXHOCTU

s=1p.,
2
OTBET: 45

nepumemp = 30

€ =3



126. Tpaneunsa BnncaHa B OKPYXHOCTb

BnucaHHaga Tpaneuus

70"

OTBET: 110°




95. OKpyXHOCTb — nepecekKkaroLwmecs

xopAabl
Teopema o
nepecekarwLwmxca xopaax
3.2
a-b=c-d
A 4 3-4=2-x

OTBET: 6




124. OKpYy>XHOCTb — HaUTU pagunyc

Teopema o

nepecekarwLwmxca xopaax

N 4 1 a-b=c-d
® 4-4=1-x
4 d=x+1=17

OTBET: 85




133. OKpYXHOCTb — HAUTU OTPE30K
KacaTtesibHOM

Teopema o0 KacaTesribHOMN U CeKyLLeW

i AB* = AC - AD
6 x> =2-(2+6)
C
o < A OTBET: 4

o



103. OKpYXHOCTbL — HAUTU rPaAYCHYIO
mepy ayru BDC

Teopema 0 KacaTesribHOU

A Cymma yrnos
BbIMYKSIOro
YyeTbIpexyroribHuKa

508
130"

OTBET: 130°



131. OKpY>XHOCTb — HaUTU rpagyCHYHo
mepy ayru BDC

Teopema 0 KacaTesribHOU

R=3 A0=6 KateT paBeH

A NONIOBUHE
rMNOTeHy3bl

Cymma yrnosB
BbIMYKJIOro
yeTbipexyronbHUKa

OTBET: 240°




132. Kpyr — HauTv nnowagb

NMnowagb Kpyra

S =R’

OuaroHanb
KBagparTa

dza\/i

OTBET: 181



106. OnNUCaHHbIN YeTbIPEeXyronbHUK

OTBET: 7




122. BnncaHHbIN YeTbIPexXyrofibHUK

OTBET: x=1400
Y = 959




108. lNpaBUNbHLIN WECTUYTONIbHUK — HAUTMU
yrorn

VAVAN
\/\/

14

OcHOBHOe
CBOUCTBO

OTBET: 120°



109. lNpaBUNbHbLIN WECTUYTONIbHUK — HAUTMU
paanyc onncaHHOU OKPY>XHOCTMU

SN
\/\/

OTBET: 8

OcHOBHOe
CBOUCTBO

14



121. lNpaBUNbHbLIN WECTUYTONIbHUK — HAUTMU
paanyc BNMMCaHHOWU OKPY>XHOCTHU

OcHOBHOe
CBOUCTBO

r=nh,

OTBET: 6

:a\/5

2




